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V roce 2024 si žadatelé o krajské dotace poprvé zvykali na elektronické podávání přes nový
Dotační portál. Tato forma se osvědčila a bude pokračovat i v dalších letech. Na začátku
příštího roku, 2. ledna 2025, vyhlásí Pardubický kraj nově schválené dotační programy na
rok 2025. Příjem žádostí bude možný od 1. do 28. února 2025.

„Struktura dotací je v základu stejná jako v minulých letech, i když v některých dotačních
programech došlo k dílčím změnám, které reflektují zkušenosti z minulých let, ale i požadavky, se
kterými se setkáváme v obcích, při rozhovorech s občany, zástupci kulturních organizací,
sportovními oddíly a dalšími subjekty. Nově bude možné žádat například o podporu hospodaření v
lesích s podprogramem na zlepšení stavu polních cest a podporu myslivosti včetně příspěvku na
pořízení dronů na vyhledávání srnčat před senosečí,“ uvedl hejtman Martin Netolický. „Jsem rád, že
se nám v loňském roce podařilo spustit krajský dotační portál, který budeme samozřejmě i nadále
vylepšovat tak, aby byl pro žadatele co nejpřívětivější. Naši pracovníci jsou připraveni žadatelům,
kteří nemají s tímto způsobem podávání žádosti zkušenost, vždy ochotně poradit a navést,“ řekl
hejtman s tím, že všechny dotační programy na rok 2025 najdou zájemci na úřední desce
Pardubického kraje a na webových stránkách Dotačního portálu Pardubického kraje od 2. ledna
2025.

Novinky pro rok 2025 shrnuje radní pro regionální rozvoj Roman Línek: „Svůj nový program
zaměřený na zdraví včel budou mít včelaři. Novinky jsou i v podpoře cestovního ruchu nebo v
podpoře jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Pardubického kraje. Ty se mohou například nově
ucházet o příspěvek na získání řidičského oprávnění skupiny C a prohloubení znalostí a dovedností v
řízení cisternových automobilních stříkaček a dopravních automobilů.“

Dotační programy zahrnují oblasti jako je regionální rozvoj, regionální podnikatelské aktivity,
ekologická výchova, péče o životní prostředí, lesní hospodářství včetně myslivosti, podpora včelařů,
pořádání výstav chovatelských organizací, vodní hospodářství, kultura a památková péče, cestovní
ruch, sport a volnočasové aktivity, zdravotnictví, spolupráce se zahraničními regiony, příspěvky a
záštity kanceláře hejtmana, integrovaný záchranný systém, bezpečnost, krizové řízení, požární
ochrana, ochrana obyvatelstva, příprava občanů k obraně státu, sociální věci a neziskový sektor,
aktivity na podporu rodiny, bezpečnost silničního provozu a cyklodopravy a obnova venkova.
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